

听任安排女子和陌生男子假结婚,生下小女儿后被赶出门

一场婚姻美梦就这样破碎



花样年华,小娜与邻村小伙未登记先举行婚礼。生下女儿后,为了少交罚款,婆家人设法将其户口迁到山西,又安排她与一名陌生男子假结婚。生下二女儿后,婆家态度突变,先是对其百般刁难,后来还将其拒之门外。现在,她想回去看女儿都成难题。

本报记者 王璐 李晖

车辆未过户撞伤人 原车主要担责吗?

本报6月10日热线消息

(记者 崔洪英)“我把车卖给了别人,没办理过户,现在别人开车将人撞伤,他们找到我要求赔偿,我该怎么办?”10日,记者接到一位市民打来的咨询电话。

兰山区的王某有一辆银灰色面包车,2014年底,他将此车卖给了罗某,半年后罗某又将此车转让给了郯城县的刘某。刘某无证驾车撞了人后弃车逃逸。交警找到刘某后,又找到了原车主王某。行人周某被撞成了重伤,在医院治疗花掉十几万。面对巨额赔偿,刘某否认车是他的,并且拒绝赔偿。

“现在周某的家人非说车是我的,让我给他们交医疗费。”王某气愤不已。

王某卖车没办理过户手续,且罗某又将车卖给了刘某,属于连环购车。山东三禾律师事务所的倪秀伟律师认为,依据有关法律,车辆虽未办理过户,但原车主既不能支配该车,也不能从中获利,故原车主已经不具备对此车的所有权,该车发生事故致人受伤,原车主不承担责任,本案中刘某应对此次事故承担责任。关于王某没有及时办理车辆过户,违反有关行政管理规定的,应受其他规定的处罚。



未登记先结婚生女

6月10日,记者来到兰山区白沙埠镇某村,在一处民宅前见到了满脸憔悴的小娜。她所在的地方就是她和小明的家,可如今她却进不了家门见不到自己的两个女儿。

回想起当初和小明刚“结婚”的那段日子,小娜还满脸幸福。2009年,21岁的她经人介绍,她认识了比他小三岁的邻村小伙小明。“之前见过好

几个,都觉得不满意,但是一遇到他我就认定他了。”小娜回忆说,认识不久,双方就开始谈婚论嫁。

婚前,小娜的父母提出登记结婚,但是对方却以男方年龄小为由拒绝了。在农村,不登记先办婚礼的现象非常普遍,小娜也就没在登记这个问题上多纠结。2010年,两人举办了婚礼。同年,大女儿出生。

在公公安排下 和陌生男子假结婚

未婚生育是违反计划生育政策的,为了躲避计划生育罚款,女儿迟迟没有落户。为了给女儿落户,2012年,小明和公公向小娜提出将其户口迁至山西省,与当地一名男子“假结婚”。

“让我和别人结婚,我肯定不同意。”小娜在听到公公的提议时,非常抵触,不认同这种方式。

尽管小娜百般拒绝,但是还是抵不过全家人苦口婆心地劝说,最后,她还是妥协了,她同意迁户口,假结婚。

2012年,在公公的一手操办下,小娜的户口被迁到了山西省长治市。没过多久,她便与一名四十多岁的陌生男子登记结婚,一个月后又离婚。

假结婚又离婚之后,小娜回到临沂继续和小明一起生活。

生下小女儿后 被婆家拒之门外

2014年的春天,小家庭里又迎来了一位新成员,他们的二女儿出生了,新生命的到来本应该是件喜事,可这一大家子人却高兴不起来,因为又生了一个女儿,婆婆对小娜的态度越来越差。此时,婆家人横眉冷眼的态度也伤透了小娜的心,就连月子她都没坐好。

虽然对婆家人的态度很失望,但眼看两个女儿一天天长大,而且都长得可爱漂亮,小娜心里非常高兴,她觉得只要能守住两个孩子和丈夫就可以了。而且二女儿出生以后,公公想尽办法,把孩子的户口又落

到了小娜的户口上,这样两个孩子的户口问题都解决了,只要小两口努力过日子,未来还是很美好的。

可是事与愿违,婆家对小娜的苛刻让小娜越发不能忍受,就连丈夫的态度也让她失望透顶。因为每天忍气吞声的生活,小娜的身体出现问题,有时去外地看病,一走就是三四天。今年五月份,趁小娜出门看病的时间,婆婆把她彻底赶出家门。

“婆婆说我在外面跟老头好了,娘家人去找她理论,她把错全推给了我。”面对婆婆的蛮横无理,老实的小娜有口莫辩。

想见孩子一面都难

小娜还是想跟丈夫继续生活,可婆家人对此态度冷淡,铁了心的要和小娜断绝关系。小娜说,她同意离婚,可是孩子必须跟着她生活,哪怕只有一个孩子也可以。但是,自从被赶出家门到现在,小娜只见过孩子一次,婆家人刻意把孩子藏起来不让她见到。

“前两天我回去,孩子的爸

爸同意我把大女儿领走,孩子也乐意跟我走,可刚出家门没多远,公婆就把孩子抢了回去,当时孩子哇哇大哭想要跟着我,可是我却没办法带她走。”小娜想要承担作为母亲的责任和孩子们生活在一起,可是婆家连她该拥有的权利都剥夺了。

根据《婚姻法》的规定,虽然小娜和丈夫法律上没有登记结

婚,但两人一起生活多年并育有子女,已经形成事实,如果双方分开,根据相关法律规定,小娜应该获得相应的离婚补偿,包括孩子的抚养权、探视权和双方的共同财产。而且小女儿未满两周岁,根据法律规定,还在哺乳期的孩子应该由母亲来抚养,即便是大女儿跟随父亲生活,日后小娜也是有探视的权利。

(文中名字均为化名)

“外甥”电话求助

差点被骗3000元

本报6月10日热线消息

(记者 王晓)6月2日,李先生突然接到家在西安的外甥打电话说,几天出差路过临沂,要到家里看望自己。李先生的妹妹一家在西安,这个外甥好多年不见了,突然接到这个电话让李先生十分高兴。尽管听着外甥的口音有点不对,但对方上来就喊他舅舅,还说出了自己的名字,让李先生认为这就是外甥。

10日上午8点左右,李先生再次接到了外甥的电话,说自己已经坐上了去临沂的车。接到电话后,李先生就和老伴开始准备午饭了。9点40分许,外甥又打电话说急着发一批货,还差3000块钱,自己在车上没办法汇款,耽误了要损失好几万。

正当李先生出门准备到银行给外甥汇钱时接到了妹妹的电话。李先生就把外甥来临沂的事情告诉了妹妹,却被妹妹当场识破了是骗子的伎俩。

“要不是妹妹打来电话这3000块钱算是打了水漂啊。”让李先生纳闷的是,“连我外甥的名字,我的名字,我家的固定电话骗子咋都清楚?”